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２２２２    住民住民住民住民アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果                                                                                             
全設問に回答者の年代別のクロス集計結果について、以下に示す。 

 

＜回答者属性（性別×年代）＞ 

    

＜回答者属性（職業×年代）＞ 

F3_職業 × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計

会社員・団体

職員・公務員
農林水産業

自営業・自由

業
主婦・主夫

パート・アル

バイト
無職 その他

88                  40                  1                    16                  6                    11                  13                  1                    
100.0            45.5               1.1                 18.2               6.8                 12.5               14.8               1.1                 

8                    7                    -                      -                      1                    -                      -                      -                      
100.0            87.5               -                      -                      12.5               -                      -                      -                      

19                  10                  -                      5                    2                    2                    -                      -                      
100.0            52.6               -                      26.3               10.5               10.5               -                      -                      

19                  12                  -                      4                    -                      3                    -                      -                      
100.0            63.2               -                      21.1               -                      15.8               -                      -                      

18                  10                  -                      3                    1                    3                    -                      1                    
100.0            55.6               -                      16.7               5.6                 16.7               -                      5.6                 

13                  1                    1                    4                    -                      1                    6                    -                      
100.0            7.7                 7.7                 30.8               -                      7.7                 46.2               -                      

11                  -                      -                      -                      2                    2                    7                    -                      
100.0            -                      -                      -                      18.2               18.2               63.6               -                      

F3_職業

60歳台

70歳台以上

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

F2_年齢
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＜回答者属性（居住期間×年代）＞ 
F4_居住期間 × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計 2年未満

2年以上5年未

満

5年以上10年

未満
10年以上 20年以上 30年以上

89                  20                  14                  10                  15                  10                  20                  
100.0            22.5               15.7               11.2               16.9               11.2               22.5               

8                    5                    2                    1                    -                      -                      -                      
100.0            62.5               25.0               12.5               -                      -                      -                      

20                  9                    6                    2                    3                    -                      -                      
100.0            45.0               30.0               10.0               15.0               -                      -                      

19                  3                    3                    3                    6                    4                    -                      
100.0            15.8               15.8               15.8               31.6               21.1               -                      

18                  3                    3                    2                    3                    5                    2                    
100.0            16.7               16.7               11.1               16.7               27.8               11.1               

13                  -                      -                      2                    1                    -                      10                  
100.0            -                      -                      15.4               7.7                 -                      76.9               

11                  -                      -                      -                      2                    1                    8                    
100.0            -                      -                      -                      18.2               9.1                 72.7               

F2_年齢

60歳台

70歳台以上

F4_居住地

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台
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＜回答者属性（家族構成×年代）＞※家族構成は複数回答 

F5_家族構成 × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計 ひとり暮らし

児童、生徒、

学生

離れて暮らす

方

生活に支援を

要する方

他地域から移り住ん

で来た方

77                  43                  13                  36                  8                    31                  
100.0            55.8               16.9               46.8               10.4               40.3               

8                    7                    -                      2                    -                      5                    
100.0            87.5               -                      25.0               -                      62.5               

15                  3                    3                    6                    1                    9                    
100.0            20.0               20.0               40.0               6.7                 60.0               

18                  9                    7                    6                    1                    10                  
100.0            50.0               38.9               33.3               5.6                 55.6               

17                  12                  3                    9                    3                    6                    
100.0            70.6               17.6               52.9               17.6               35.3               

12                  6                    -                      10                  2                    1                    
100.0            50.0               -                      83.3               16.7               8.3                 

7                    6                    -                      3                    1                    -                      
100.0            85.7               -                      42.9               14.3               -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

F5_家族構成

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜保有する通信機器（年代別）＞※複数回答 

Q1_保有する通信機器 × F2_年齢 1番多い

上段:度数

下段:％
合計 パソコン 携帯電話 スマートフォン タブレット端末

86                  68                  48                  58                  28                  
100.0            79.1               55.8               67.4               32.6               

8                    7                    3                    7                    2                    
100.0            87.5               37.5               87.5               25.0               

20                  18                  4                    19                  6                    
100.0            90.0               20.0               95.0               30.0               

19                  18                  9                    14                  9                    
100.0            94.7               47.4               73.7               47.4               

18                  11                  13                  9                    9                    
100.0            61.1               72.2               50.0               50.0               

13                  9                    11                  6                    2                    
100.0            69.2               84.6               46.2               15.4               

8                    5                    8                    3                    -                      
100.0            62.5               100.0            37.5               -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q1_保有する通信機器

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜インターネットの利用頻度（年代別）＞ 

Q2_インターネットの利用頻度 × F2_年齢

上段:度数

下段:％

合計
日常的に（ほぼ

毎日）利用

たまに（月に数

回程度）利用

利用したことは

あるがほとんど

利用していない

利用したことは

ない

86                  66                  7                    6                    7                    
100.0            76.7               8.1                 7.0                 8.1                 

8                    7                    1                    -                      -                      
100.0            87.5               12.5               -                      -                      

20                  20                  -                      -                      -                      
100.0            100.0            -                      -                      -                      

19                  16                  3                    -                      -                      
100.0            84.2               15.8               -                      -                      

17                  12                  1                    3                    1                    
100.0            70.6               5.9                 17.6               5.9                 

13                  8                    -                      2                    3                    
100.0            61.5               -                      15.4               23.1               

9                    3                    2                    1                    3                    
100.0            33.3               22.2               11.1               33.3               

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q2_インターネットの利用頻度

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜インターネット未利用理由（年代別）＞※未利用者が回答対象、複数回答 

Q3_インターネット未利用理由 × F2_年齢

上段:度数 Q3_インターネット未利用理由

下段:％
合計

インターネット

で何ができるか

知らない

利用する機会・

きっかけがな

かった

機器の操作が

難しそう

通信料金が高

い

必要な機器を

持っていない

11                  1                    2                    3                    2                    5                    
100.0            9.1                 18.2               27.3               18.2               45.5               

-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      

3                    -                      1                    1                    -                      1                    
100.0            -                      33.3               33.3               -                      33.3               

5                    -                      1                    1                    2                    4                    
100.0            -                      20.0               20.0               40.0               80.0               

3                    1                    -                      1                    -                      -                      
100.0            33.3               -                      33.3               -                      -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

上段:度数 Q3_インターネット未利用理由

下段:％
合計

高速なインター

ネットが利用で

きない

情報セキュリ

ティに不安を感

じる

インターネット

や情報機器自

体が好きでは

自分の生活に

は必要ない
その他

11                  1                    1                    1                    6                    -                      
100.0            9.1                 9.1                 9.1                 54.5               -                      

-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      -                      

3                    -                      -                      -                      2                    -                      
100.0            -                      -                      -                      66.7               -                      

5                    1                    1                    1                    2                    -                      
100.0            20.0               20.0               20.0               40.0               -                      

3                    -                      -                      -                      2                    -                      
100.0            -                      -                      -                      66.7               -                      

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

60歳台

70歳台以上
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＜インターネット利用意向（年代別）※未利用者が回答対象＞ 

Q4_インターネット利用意向 × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計 利用したい

どちらかと言え

ば利用したい

どちらかと言え

ば利用したくな

い

利用したくない

12                  2                    4                    2                    4                    
100.0            16.7               33.3               16.7               33.3               

-                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      
-                      -                      -                      -                      -                      

3                    1                    1                    -                      1                    
100.0            33.3               33.3               -                      33.3               

5                    1                    2                    1                    1                    
100.0            20.0               40.0               20.0               20.0               

4                    -                      1                    1                    2                    
100.0            -                      25.0               25.0               50.0               

Q4_インターネット利用意向

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

F2_年齢

60歳台

70歳台以上
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＜インターネット利用目的（年代別）※複数回答＞ 

 

上段:度数 Q5_インターネットの利用目的

下段:％

合計
電子メールの

利用

ホームページ

やブログの利

用

SNS等（mixi、

Facebook、

Twitter、LINE

など）の利用

デジタルコン

テンツ（音楽・

音声、映像、

ゲームソフト

など）の利用

動画投稿・共有サイ ト

（YouTube、ニコニコ

動画、USTREAMな

ど）の利用

72                  54                  43                  40                  40                  36                  
100.0            75.0               59.7               55.6               55.6               50.0               

8                    6                    3                    7                    6                    7                    
100.0            75.0               37.5               87.5               75.0               87.5               

20                  16                  13                  16                  16                  14                  
100.0            80.0               65.0               80.0               80.0               70.0               

19                  16                  14                  9                    10                  11                  
100.0            84.2               73.7               47.4               52.6               57.9               

12                  10                  5                    5                    5                    3                    
100.0            83.3               41.7               41.7               41.7               25.0               

8                    5                    5                    2                    3                    1                    
100.0            62.5               62.5               25.0               37.5               12.5               

5                    1                    3                    1                    -                      -                      
100.0            20.0               60.0               20.0               -                      -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

上段:度数 Q5_インターネットの利用目的

下段:％

合計

インターネット

電話（Skype、

IP電話など、

LINE等）の利用

オンライン

ゲーム
（GREE、モバ

ゲーなど）の
利用

物品・サービ

ス等の購入
（オンライン

ショッピング）

インターネット

バンキングの
利用、金融商

品取引を行う

その他

72                  33                  10                  68                  27                  1                       
100.0            45.8               13.9               94.4               37.5               1.4                    

8                    6                    2                    8                    2                    -                         
100.0            75.0               25.0               100.0            25.0               -                         

20                  12                  7                    20                  8                    1                       
100.0            60.0               35.0               100.0            40.0               5.0                    

19                  8                    -                      19                  8                    -                         
100.0            42.1               -                      100.0            42.1               -                         

12                  3                    1                    10                  3                    -                         
100.0            25.0               8.3                 83.3               25.0               -                         

8                    4                    -                      8                    4                    -                         
100.0            50.0               -                      100.0            50.0               -                         

5                    -                      -                      3                    2                    -                         
100.0            -                      -                      60.0               40.0               -                         

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜インターネット利用目的（年代別）※複数回答＞ 
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＜インターネット利用機器（年代別）※複数回答＞ 

Q6_インターネット利用機器 × F2_年齢 1番多い 2番目に多い

上段:度数

下段:％
合計 自宅のパソコン

学校・職場など

自宅以外のパ

ソコン

携帯電話（ス

マートフォンを

除く）

スマートフォン タブレット端末 その他

73                  58                  33                  18                  48                  16                  1                    
100.0            79.5               45.2               24.7               65.8               21.9               1.4                 

8                    6                    6                    1                    7                    2                    -                      
100.0            75.0               75.0               12.5               87.5               25.0               -                      

20                  17                  11                  1                    19                  4                    -                      
100.0            85.0               55.0               5.0                 95.0               20.0               -                      

19                  17                  10                  5                    12                  3                    1                    
100.0            89.5               52.6               26.3               63.2               15.8               5.3                 

13                  6                    6                    4                    6                    6                    -                      
100.0            46.2               46.2               30.8               46.2               46.2               -                      

8                    8                    -                      4                    4                    1                    -                      
100.0            100.0            -                      50.0               50.0               12.5               -                      

5                    4                    -                      3                    -                      -                      -                      
100.0            80.0               -                      60.0               -                      -                      -                      

Q6_インターネット利用機器

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

F2_年齢

60歳台

70歳台以上
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＜最もよく利用するインターネット利用機器（年代別）＞ 

Q7_最も利用する機器 × F2_年齢 1番多い

上段:度数

下段:％
合計 自宅のパソコン

学校・職場など

自宅以外のパ

ソコン

携帯電話（ス

マートフォンを

除く）

スマートフォン タブレット端末 その他

72                  30                  4                    5                    30                  3                    -                      
100.0            41.7               5.6                 6.9                 41.7               4.2                 -                      

8                    3                    -                      -                      5                    -                      -                      
100.0            37.5               -                      -                      62.5               -                      -                      

20                  2                    1                    -                      15                  2                    -                      
100.0            10.0               5.0                 -                      75.0               10.0               -                      

18                  11                  2                    1                    4                    -                      -                      
100.0            61.1               11.1               5.6                 22.2               -                      -                      

13                  3                    1                    3                    5                    1                    -                      
100.0            23.1               7.7                 23.1               38.5               7.7                 -                      

8                    7                    -                      -                      1                    -                      -                      
100.0            87.5               -                      -                      12.5               -                      -                      

5                    4                    -                      1                    -                      -                      -                      
100.0            80.0               -                      20.0               -                      -                      -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q7_最も利用する機器

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜インターネット利用の満足度（年代別）＞ 

Q8_インターネット利用の満足度 × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計 満足している

どちらかと言う

と満足している

どちらかと言う

と満足していな

い

満足していない

69                  7                    33                  18                  11                  
100.0            10.1               47.8               26.1               15.9               

8                    -                      3                    3                    2                    
100.0            -                      37.5               37.5               25.0               

19                  1                    10                  5                    3                    
100.0            5.3                 52.6               26.3               15.8               

18                  1                    11                  3                    3                    
100.0            5.6                 61.1               16.7               16.7               

11                  2                    4                    4                    1                    
100.0            18.2               36.4               36.4               9.1                 

8                    2                    3                    1                    2                    
100.0            25.0               37.5               12.5               25.0               

5                    1                    2                    2                    -                      
100.0            20.0               40.0               40.0               -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q8_インターネット利用の満足度

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜モバイル端末によるインターネット利用の不満（年代別）＞※複数回答 

Q10_モバイル端末利用における不満 × F2_年齢 1番多い 2番目に多い

上段:度数

下段:％
合計

通信速度が遅

い

通信料金が高

い

利用中に切断

される

利用可能な場

所（電波が届く

範囲）が限定さ

その他
特に不満は感

じない

57                  43                  17                  21                  38                  6                    5                    
100.0            75.4               29.8               36.8               66.7               10.5               8.8                 

7                    7                    -                      4                    6                    -                      -                      
100.0            100.0            -                      57.1               85.7               -                      -                      

18                  16                  7                    9                    13                  4                    2                    
100.0            88.9               38.9               50.0               72.2               22.2               11.1               

15                  9                    5                    3                    8                    2                    2                    
100.0            60.0               33.3               20.0               53.3               13.3               13.3               

11                  7                    2                    4                    7                    -                      -                      
100.0            63.6               18.2               36.4               63.6               -                      -                      

4                    3                    2                    1                    3                    -                      -                      
100.0            75.0               50.0               25.0               75.0               -                      -                      

2                    1                    1                    -                      1                    -                      1                    
100.0            50.0               50.0               -                      50.0               -                      50.0               

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q10_モバイル端末利用における不満

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜光回線の利用意向（年代別）＞ 

Q11_光回線利用意向 × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計 利用したい

どちらかと言え

ば利用したい

どちらかと言え

ば利用したくな

い

利用したくない

82                  53                  23                  3                    3                    
100.0            64.6               28.0               3.7                 3.7                 

8                    6                    1                    -                      1                    
100.0            75.0               12.5               -                      12.5               

20                  16                  4                    -                      -                      
100.0            80.0               20.0               -                      -                      

19                  14                  5                    -                      -                      
100.0            73.7               26.3               -                      -                      

15                  7                    8                    -                      -                      
100.0            46.7               53.3               -                      -                      

13                  6                    5                    2                    -                      
100.0            46.2               38.5               15.4               -                      

7                    4                    -                      1                    2                    
100.0            57.1               -                      14.3               28.6               

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q11_光回線利用意向

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜光回線の利用意向（料金が高くなる場合）（年代別）＞ 

Q12_光回線利用意向（料金） × F2_年齢

上段:度数

下段:％
合計 利用したい

どちらかと言え

ば利用したい

どちらかと言え

ば利用したくな

い

利用したくない

75                  33                  30                  10                  2                    
100.0            44.0               40.0               13.3               2.7                 

7                    4                    3                    -                      -                      
100.0            57.1               42.9               -                      -                      

20                  10                  9                    1                    -                      
100.0            50.0               45.0               5.0                 -                      

19                  7                    6                    6                    -                      
100.0            36.8               31.6               31.6               -                      

14                  5                    7                    2                    -                      
100.0            35.7               50.0               14.3               -                      

11                  5                    3                    1                    2                    
100.0            45.5               27.3               9.1                 18.2               

4                    2                    2                    -                      -                      
100.0            50.0               50.0               -                      -                      

50歳台

60歳台

70歳台以上

Q12_光回線利用意向（料金）

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜関心のある情報の種類（年代別）＞※複数回答 

 

上段:度数 Q13_関心のある情報

下段:％
合計

生活環境に係

る情報
交通情報

保健・医療・福

祉に係る情報

学校教育・子

育て保育情報

86                  51                  82                  44                  29                  
100.0            59.3               95.3               51.2               33.7               

8                    5                    8                    4                    5                    
100.0            62.5               100.0            50.0               62.5               

20                  13                  20                  10                  11                  
100.0            65.0               100.0            50.0               55.0               

19                  12                  19                  10                  6                    
100.0            63.2               100.0            52.6               31.6               

18                  6                    17                  8                    4                    
100.0            33.3               94.4               44.4               22.2               

13                  11                  13                  8                    3                    
100.0            84.6               100.0            61.5               23.1               

8                    4                    5                    4                    -                      
100.0            50.0               62.5               50.0               -                      

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

60歳台

70歳台以上
 

上段:度数 Q13_関心のある情報

下段:％
合計

村の主要産業

に係る情報
地域の情報

防犯・防災・緊

急情報

まちづくりに係

る情報
その他

86                  30                  26                  58                  27                  3                    
100.0            34.9               30.2               67.4               31.4               3.5                 

8                    1                    2                    6                    3                    -                      
100.0            12.5               25.0               75.0               37.5               -                      

20                  9                    4                    14                  7                    1                    
100.0            45.0               20.0               70.0               35.0               5.0                 

19                  7                    8                    14                  6                    -                      
100.0            36.8               42.1               73.7               31.6               -                      

18                  4                    6                    10                  5                    2                    
100.0            22.2               33.3               55.6               27.8               11.1               

13                  6                    4                    7                    3                    -                      
100.0            46.2               30.8               53.8               23.1               -                      

8                    3                    2                    7                    3                    -                      
100.0            37.5               25.0               87.5               37.5               -                      

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

60歳台

70歳台以上

 

 

  



 

 25 

 

 

＜関心のある情報の種類（年代別）＞※複数回答 

 

 

  



 

26  

 

 

＜情報の入手手段（年代別）＞※複数回答 

 

上段:度数 Q14_情報入手手段

下段:％
合計 新聞 テレビ ラジオ インターネット

84                  28                  47                  7                    51                  
100.0            33.3               56.0               8.3                 60.7               

8                    4                    5                    -                      5                    
100.0            50.0               62.5               -                      62.5               

20                  3                    10                  1                    16                  
100.0            15.0               50.0               5.0                 80.0               

19                  6                    9                    2                    15                  
100.0            31.6               47.4               10.5               78.9               

18                  4                    10                  1                    8                    
100.0            22.2               55.6               5.6                 44.4               

12                  7                    8                    1                    6                    
100.0            58.3               66.7               8.3                 50.0               

7                    4                    5                    2                    1                    
100.0            57.1               71.4               28.6               14.3               

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

F2_年齢

60歳台

70歳台以上
 

上段:度数 Q14_情報入手手段

下段:％
合計 電子メール

村が配布する

広報紙

有線放送（音

声告知）

知人や近所の

人からの情報
その他

84                  17                  54                  34                  45                  1                    
100.0            20.2               64.3               40.5               53.6               1.2                 

8                    1                    5                    5                    5                    -                      
100.0            12.5               62.5               62.5               62.5               -                      

20                  2                    13                  3                    9                    1                    
100.0            10.0               65.0               15.0               45.0               5.0                 

19                  4                    12                  8                    13                  -                      
100.0            21.1               63.2               42.1               68.4               -                      

18                  4                    9                    5                    8                    -                      
100.0            22.2               50.0               27.8               44.4               -                      

12                  6                    9                    7                    6                    -                      
100.0            50.0               75.0               58.3               50.0               -                      

7                    -                      6                    6                    4                    -                      
100.0            -                      85.7               85.7               57.1               -                      

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

F2_年齢

60歳台

70歳台以上
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＜情報の入手手段（年代別）＞※複数回答 

 

 

  



 

28  

 

 

＜情報の入手に係る満足度（年代別）＞ 

Q15_情報入手に係る満足度 × F2_年齢

上段:度数

下段:％ 合計 満足 まあ満足 やや不満 不満
84                  3                    57                  17                  7                    

100.0            3.6                 67.9               20.2               8.3                 
8                    1                    5                    2                    -                      

100.0            12.5               62.5               25.0               -                      
20                  1                    13                  3                    3                    

100.0            5.0                 65.0               15.0               15.0               
19                  1                    11                  7                    -                      

100.0            5.3                 57.9               36.8               -                      
16                  -                      11                  3                    2                    

100.0            -                      68.8               18.8               12.5               
13                  -                      10                  1                    2                    

100.0            -                      76.9               7.7                 15.4               
8                    -                      7                    1                    -                      

100.0            -                      87.5               12.5               -                      

60歳台

70歳台以上

Q15_情報入手に係る満足度

全体

20歳台

30歳台

40歳台

50歳台

F2_年齢
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＜あれば便利と感じるサービス（年代別）＞※複数回答 

 
上段:度数 Q17_あれば便利と思う仕組みやサービス

下段:％

合計

遠隔健康指導

スタッフによる

遠隔相談や指

導を受ける

一人暮らしの

高齢者等の日

常生活の異変

を知らせる

同じ悩みを抱

える人同士の

ネット上での

相談場所を作

る

動画や音声に

よる子どもの

ネット上での

学習機会の提

供

インターネット

を通じた遠隔

授業を受ける

機会の提供

82                  36                  51                  29                  44                  35                  
100.0            43.9               62.2               35.4               53.7               42.7               

7                    4                    4                    5                    6                    4                    
100.0            57.1               57.1               71.4               85.7               57.1               

20                  8                    12                  8                    10                  9                    
100.0            40.0               60.0               40.0               50.0               45.0               

19                  10                  11                  4                    8                    7                    
100.0            52.6               57.9               21.1               42.1               36.8               

16                  4                    8                    4                    6                    4                    
100.0            25.0               50.0               25.0               37.5               25.0               

13                  5                    9                    6                    11                  8                    
100.0            38.5               69.2               46.2               84.6               61.5               

7                    5                    7                    2                    3                    3                    
100.0            71.4               100.0            28.6               42.9               42.9               

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

上段:度数 Q17_あれば便利と思う仕組みやサービス

下段:％

合計

タブレット端末

等を活用した
電子図書館

緊急時に災害

情報を受け取
ることができる

監視カメラの

映像による

山・川等のリ
アルタイムの

状況確認

風雨量計測

データのネッ
ト上での確認

文化財の電子

化やそれらの
情報発信

82                  38                  64                  56                  53                  42                     
100.0            46.3               78.0               68.3               64.6               51.2                 

7                    3                    6                    5                    5                    6                       
100.0            42.9               85.7               71.4               71.4               85.7                 

20                  10                  16                  16                  16                  12                     
100.0            50.0               80.0               80.0               80.0               60.0                 

19                  10                  15                  11                  14                  10                     
100.0            52.6               78.9               57.9               73.7               52.6                 

16                  5                    10                  10                  7                    5                       
100.0            31.3               62.5               62.5               43.8               31.3                 

13                  7                    11                  9                    7                    5                       
100.0            53.8               84.6               69.2               53.8               38.5                 

7                    3                    6                    5                    4                    4                       
100.0            42.9               85.7               71.4               57.1               57.1                 

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

上段:度数 Q17_あれば便利と思う仕組みやサービス

下段:％

合計

特産品等をネッ

ト上で販売でき

る仕組みづくり

議会のネット上

での閲覧や議

事録検索できる

仕組みづくり

Wi-Fiの整備

（観光客のネッ

ト環境の充実）

携帯電話未利

用エリアの解消

安定的なデジタ

ル放送の視聴
その他

82                  56                     40                     51                     72                     61                     1                       
100.0            68.3                 48.8                 62.2                 87.8                 74.4                 1.2                    

7                    5                       4                       7                       6                       7                       -                         
100.0            71.4                 57.1                 100.0               85.7                 100.0               -                         

20                  18                     10                     17                     20                     18                     -                         
100.0            90.0                 50.0                 85.0                 100.0               90.0                 -                         

19                  13                     12                     10                     16                     17                     1                       
100.0            68.4                 63.2                 52.6                 84.2                 89.5                 5.3                    

16                  8                       3                       8                       13                     10                     -                         
100.0            50.0                 18.8                 50.0                 81.3                 62.5                 -                         

13                  8                       6                       6                       12                     5                       -                         
100.0            61.5                 46.2                 46.2                 92.3                 38.5                 -                         

7                    4                       5                       3                       5                       4                       -                         
100.0            57.1                 71.4                 42.9                 71.4                 57.1                 -                         

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜あれば便利と感じるサービス（年代別）＞※複数回答 
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＜情報化に伴う不安（年代別）＞※複数回答 

 
上段:度数 Q18_情報化に伴う不安

下段:％

合計

個人情報の漏

えいによる不正

利用

すべき情報セ

キュリティ対策

がわからない

ネットが使えな

いと新しいサー

ビスを受けられ

ないのではとい

う不安

通信費用によ

る家計の圧迫

地域の人間関

係への影響（疎

遠になるので

は等）

81                  44                  31                  18                  27                  17                  
100.0            54.3               38.3               22.2               33.3               21.0               

8                    4                    3                    1                    -                      2                    
100.0            50.0               37.5               12.5               -                      25.0               

19                  9                    5                    3                    5                    3                    
100.0            47.4               26.3               15.8               26.3               15.8               

18                  13                  9                    2                    6                    3                    
100.0            72.2               50.0               11.1               33.3               16.7               

16                  7                    5                    4                    6                    3                    
100.0            43.8               31.3               25.0               37.5               18.8               

12                  8                    7                    5                    7                    4                    
100.0            66.7               58.3               41.7               58.3               33.3               

8                    3                    2                    3                    3                    2                    
100.0            37.5               25.0               37.5               37.5               25.0               

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台

上段:度数 Q18_情報化に伴う不安

下段:％

合計

情報の氾濫に

伴う不安（振り

回されるのでは

等）

有害情報によ

る子供たちへ

の悪影響

特にない わからない その他

81                  26                  44                  11                  2                    1                       
100.0            32.1               54.3               13.6               2.5                 1.2                    

8                    4                    3                    2                    -                      -                         
100.0            50.0               37.5               25.0               -                      -                         

19                  5                    8                    2                    -                      1                       
100.0            26.3               42.1               10.5               -                      5.3                    

18                  6                    14                  2                    -                      -                         
100.0            33.3               77.8               11.1               -                      -                         

16                  4                    9                    4                    -                      -                         
100.0            25.0               56.3               25.0               -                      -                         

12                  4                    7                    1                    -                      -                         
100.0            33.3               58.3               8.3                 -                      -                         

8                    3                    3                    -                      2                    -                         
100.0            37.5               37.5               -                      25.0               -                         

50歳台

60歳台

70歳台以上

F2_年齢

全体

20歳台

30歳台

40歳台
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＜情報化に伴う不安（年代別）＞※複数回答 

 

 

 


